



**Réunion régulière en personne
Les 9 et 10 février 2019**

Membres présentes : Joanne Britton, Jody Dallaire (coprésidente – absente la plupart de la journée du 10 février), Nelly Dennene (absente une partie du 10 février), Darlene Doiron, Amanda LeBlanc (le 10 février seulement), Mayme Lefurgey, Martine Marchand, Michèle Nadeau, Patricia Morris (le 9 février seulement), Madeleine Nickerson, Jennifer Richard (coprésidente), et Constance Sewell

Membres absentes : Noëlla Richard, Louisa K. Seales, Madhu Verma.

Membres d'office présentes : Beth Lyons (directrice générale), Jocelyne Mills (sous-ministre adjointe, Égalité des femmes)

Invités : L'honorable Sherry Wilson (ministre responsable de l'Égalité des femmes), Mary Clare White (conseillère principale en matière de politiques, Bureau du conseil exécutif), Warren Maddox (directeur général, Fredericton Homeless Shelters Inc.)

Membres du personnel présentes : Jennifer Dickison, Linda Landry-Guimond (secrétaire rapporteuse), Maryse Nadeau, Melissa Wah

Prochaine réunion : 4 et 5 mai 2019

ORDRE DU JOUR

- 1. Mot de bienvenue / ronde d'ouverture**
- 2. Ajout à et adoption de l'ordre du jour**
- 3. Questions à examiner / trancher**
 - 3.1 Mises à jour des membres
 - 3.2 Rapport de la directrice générale
 - 3.3 Situation politique actuelle (à huis clos)
 - 3.4 Rencontre avec l'honorable Sherry Wilson
 - 3.5 Présentation: Rouages du gouvernement et la gouvernance
 - 3.6 Thérapie de conversion
 - 3.7 *Loi sur la location de locaux d'habitation*
 - 3.8 Finance
 - 3.8.1 Dépenses à ce jour et modifications proposées
 - 3.8.2 Lignes directrices mises à jour concernant les demandes de remboursement des membres
 - 3.9 Présentations sur l'itinérance chez les femmes
 - 3.9.1 Grace House
 - 3.9.2 YWCA Moncton
 - 3.10 Document d'orientation sur la prise de décision
- 4. Autre**
 - 4.1 Modifications au budget proposé pour 2019-2020
- 5. Clôture**



RÉUNION

1. Mot de bienvenue / Ronde d'ouverture

- J. Richard accueille les membres et entame une ronde d'ouverture. Le matin du 10 février, J. Richard mentionne que la réunion a lieu sur le territoire Wolastoqiyik.

2. Ajout à et adoption de l'ordre du jour

- **Consensus** atteint afin d'adopter l'ordre du jour. Point 4.1 fut ajouté à un moment donné lors de la réunion en réponse au point 3.4.

3. Questions à examiner / trancher

3.1 Mises à jour des membres

- Les membres ont l'opportunité de fournir des renseignements additionnels sur les mises à jour qu'elles ont partagées en préparation à la réunion. J. Mills offre une mise à jour sur le travail de la Direction de l'Égalité des femmes. **Action:** J. Mills fera parvenir cette mise à jour par écrit à L. Landry-Guimond afin que le rapport des activités des membres en préparation à une réunion puisse être mis à jour.

3.2 Rapport de la directrice générale

- Les membres ont l'opportunité de poser des questions sur le travail accompli depuis le 26 octobre 2018. Les membres discutent de la célébration qui approche du 100e anniversaire pour certaines femmes d'avoir obtenu le droit de vote au Nouveau-Brunswick et de l'importance d'éduquer le public afin d'encadrer cette date de façon intersectionnelle.

3.3 Situation politique actuelle (à huis clos)

3.4 Rencontre avec l'honorable Sherry Wilson, ministre responsable de l'Égalité des femmes

- La ministre Wilson s'adresse aux membres et répond aux questions posées et discute d'une variété de sujets, comprenant : le modèle 211 de navigation de programmes / services; les sages-femmes; l'utilisation d'une analyse selon le genre sur le budget provincial; les services de logement; et la santé mentale. La ministre Wilson demande au conseil de préparer et de soumettre une demande de budget révisée pour 2019-2020 qui comprend une réduction.

3.5 Présentation: Rouages du gouvernement et gouvernance

- Présentation de M. White du Bureau du conseil exécutif. **Action:** B. Lyons et M. White discuteront à savoir si la présentation pourrait être affichée sur le site pour les membres seulement.



3.6 Thérapie de conversion

- **Consensus** atteint afin d'appuyer une mesure législative qui interdirait la thérapie de conversion sous toutes ses formes.

3.7 Loi sur la location de locaux d'habitation

- **Consensus** atteint afin d'appuyer les modifications proposées à la *Loi sur la location de locaux d'habitation* afin de permettre aux victimes et survivants de violence d'annuler plus tôt un contrat de location sans pénalité et de suggérer l'ajout d'une couverture pour les cas de violence sexuelle et de harcèlement et d'assurer que la charge de la preuve qui est exigée afin d'annuler ce contrat soit minime.

3.8 Finance

3.8.1 Dépenses à ce jour et modifications proposées

- **Consensus** atteint afin d'adopter le budget mis à jour pour 2018-2019.

3.8.2 Lignes directrices mises à jour concernant les demandes de remboursement des membres

- **Consensus** atteint afin d'adopter les lignes directrices mises à jour.

3.9 Présentation sur l'itinérance chez les femmes

3.9.1 Grace House

- Présentation de W. Maddox, directeur général, Fredericton Homeless Shelters Inc.

3.9.2 YWCA Moncton

- Présentation de M. Nadeau, membre du conseil et directrice générale du YWCA Moncton.

3.10 Document d'orientation sur la prise de décision

- Discussion afin de recueillir des renseignements pour appuyer la rédaction de ce guide.

4. Autre

4.1 Modifications au budget proposé pour 2019-2020 (à huis clos)

- **Consensus** atteint afin de soumettre une nouvelle proposition pour le budget de 2019-2020 incluant une réduction de 5 % du financement de 2018-2019. **Action:** B. Lyons doit préparer et soumettre cette proposition mise à jour.



5. Clôture

- J. Richard entame une ronde de clôture.

La réunion se termine à 12 h le 10 février 2019.

Distribué aux membres aux fins d'examen le 23 avril 2019 avec une date limite du 29 avril 2019 pour commentaires. Les membres furent avisées que le procès-verbal fut adopté le 29 avril 2019.